

Христа Святих останніх днів в її історії і сьогодні». Готові до видруку відредаговані А.Колодним вибрані твори Юрія Мулика-Луцика за назвою «Історіософія релігії». Чекаємо на вибрані праці О.Бучми і П.Яроцького. Продовжимо проект конференцій у Львівському музеї з історії релігії в Україні, Річинські читання, проведемо ювілейні конференції, присвячені Івану Огієнку, Івану Франку, Йосифу Сліпому. Маємо й далі видруковувати наші «Українське релігієзнавство» та «Релігійну свободу». Очікуємо вихід в доктори В.Титаренко і Г.Кулагіної. Вишукуватиме можливості нашого подальшого виходу в міжнародний релігієзнавчий простір (зокрема на черговий Парламент релігій в 2018 році в Торонто), розширення творчих відносин із різними конфесіями, релігієзнавчими інституціями як України, так і світу. **Керівник ВР проф. А.КОЛОДНИЙ**

#### **4 А2. ПЛАН РОБОТИ Української Асоціації релігієзнавців на 2017-2018 рр.**

##### **1. Організаційна робота**

==Одержати звіти про роботу в 2015-2016 роках і плани роботи обласних осередків УАР на 2017-2018 роки. На їх основі доопрацювати цей план УАР. Список значимих додатків до плану надіслати осередкам.

Лютий-березень 2017 А. Колодний Л.Филипович

==Провести перереєстрацію членів осередків УАР і проінформувати про наслідки цього Правління УАР.

1-ша пол. 2017 р.

==Визначитися у науковій тематичній спеціалізації осередків УАР.

1-ша пол. 2017 р. А.Колодний

==Надавати допомогу в роботі релігієзнавчої секції Малої Академії наук Постійно Филипович Л.О., Арістова А.В.

==Активно працювати у Всеукраїнській Раді релігійних об'єднань Постійно. Саган О.Н.

==Організувати регулярну роботу сайту УАР. Вмістити на її сторінки всі томи десяти томника «Історія релігії в Україні».

Постійно. Л. та Г. Филипович.

==Провести експертне опитування релігійних меншин на предмет виявлення проблемних питань їх діяльності

Квітень-травень 2017. А.Колодний О.Саган М.Татарчук

==Зібрати інформацію про тематику дисертаційних робіт з релігієзнавства, над якими працюють науковці України

Червень 2017 П.Яроцький О.Недавня

== Налагодити і мати творчу співпрацю УАР із Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій. Провести спільне засідання.

Постійно О.Саган Л.Филипович

==Продовжити творчу роботу УАР з Українським Біблійним товариством.

Постійно О.Саган В.Шевченко

== Налагоджувати комунікацію УАР із конфесійними і громадськими інституціями

Постійно О.Саган Л.Филипович

##### **2. Наукові конференції**

==Кожному обласному осередку проводити одну тематичну конференцію протягом 2-3 років

Щороку Голови осередків

==Продовжити практику проведення щорічних травневих конференцій з історії релігії в Україні на базі Львівського музею історії релігії із

видруком їх матеріалів

Щотравня Колодний А.М. Музей ІР

==Провести разом із Тернопільським університетом і заповідником «Давній Галич» конференції, присвячені 500-літньому ювілею Реформації. Відповідно- «Протестантські Церкви у контексті вітчизняної історії та суспільних трансформацій» і «Реформація й авраамістичні релігії».

Квітень-травень 2017 О.Саган П.Яроцький, Л.Филипович

Е.Бистицька С.Побуцький

==Провести на базі транспортного університету наукову конференцію «Протестантські Церкви України» при участі в її роботі всіх протестантських спільнот

Жовтень А.Колодний О.Саган

==Провести конференцію «Проблеми толерантизації міжконфесійних відносин і законодавчого забезпечення процесу» із запрошенням до участі в ній закордонних науковців

Квітень 2018 О.Саган Л.Филипович

== Сприяти проведенню конференції Огієнківських лауреатів з нагоди 135-річчя від дня народження і 45-річчя від дня смерті митрополита Іларіона Червень А.Колодний В.Шевченко

== Провести Круглий стіл, присвячений 125-річчю з дня народження митрополита Йосифа Сліпого

Червень П.Яроцький О.Недавня

= Провести Круглий стіл, присвячений 25-річчю встановлення дипломатичних відносин України з Ватиканом

Вересень 2017 П.Яроцький Л.Филипович П.Павленко

= Українське релігієзнавство в його персональному вияві (конференція з нагоди 25-річчя УАР).

Березень 2018 А.Колодний Л.Филипович Г.Кулагіна

### ***3. Пропаганда релігієзнавчих здобутків***

= Релігієзнавчим осередкам УАР підтримувати зв'язки і співпрацю з редакціями теле- і радіоканалів, електронних ЗМІ, газет і журналів, з офісами конфесій та ін. Постійно Члени УАР

==Провести семінар журналістів, які пишуть статті чи готують радіо- і телепередачі з релігієзнавчої тематики

Жовтень 2017 А.Колодний О.Саган

==Щороку проводити в Києві і в областях у січні місяці Дні міжконфесійної толерантності

Січень Л.Филипович Обл. осередки

== Провести експертну оцінку релігієзнавчої продукції ЗМІ і визначитися Експертним висновком в її тематичній актуальності

Листопад 2017 О.Саган Л.Филипович

== Обласним осередкам запропонувати проведення тематичних передач через місцеві ЗМІ

Постійно Обл. осередки

### ***4. Організація наукової роботи***

=Зібрати тематику дисертаційних робіт з релігієзнавства, над якою працюють пошуківці наукових степеней

Пер.пол. 2017 П.Яроцький О.Недавня

=На основі заявлених тем підготувати відповідну Аналітичну записку

з конкретними зауваженнями і пропозиціями

Др. пол.. 2017 П.Яроцький О.Недавнія

=З метою уникнення дубляжу і здрібнення тематики угоджувати теми

дисертаційних робіт пошуківців із діючою з ухвали Президії

НАНУ Координаційною радою з релігієзнавчих досліджень.

Підготувати перелік бажаних тем для дисертаційних досліджень

Постійно П.Яроцький О.Недавнія

=Науковцям-релігієзнавцям країни прилучатися до дослідження тем, над якими працюють науково-дослідницькі групи Відділення релігієзнавства

ІФ НАНУ, університетських кафедр

Постійно А.Колодний Л.Филипович

=Відділенню релігієзнавства утворити науково-дослідницькі групи з вивчення діючих

в країні релігійних течій (православ'я – О.Саган, католицизм – П.Яроцький,

нові релігійні течії – Л.Филипович, іслам – А.Арістова, раннє

християнство – П.Павленко, філософія релігії – О.Горкуша, релігія і

соціум – А.Колодний, релігія і нація – В.Шевченко, релігія і особа –

Г.Кулагіна, релігія і право – О. Бучма та ін.).

2017 А.Колодний

=Продовжити стажування вузівських релігієзнавців при Відділенні

релігієзнавства, практикувати прикріплення їх для написання дисертаційних робіт

Постійно А.Колодний

==Діючі теоретичний та інформативний семінари Відділення релігієзнавства

зробити міськими релігієзнавчими семінарами

Вересень 2017 В.Шевченко О.Саган

### **5. Експертна і наукова робота**

==Надавати допомогу Департаменту у справах релігії і обласним уповноваженим із проведення експертної роботи

Постійно Науковці УАР

==Підготувати Концепцію толерантизації міжконфесійних відносин в країні

і організувати експертизу її домінуючими конфесіями країни

Грудень 2017 А.Колодний О.Саган

==На основі експертних оцінок наявних місцевих підручників із

релігієзнавства вирішити питання написання типового підручника

2017 В.Докаш Р.Сітарчук В.Бондаренко Є.Харьковщенко

==Вивчити навчальні плани університетських релігієзнавчих спеціалізацій

і підготувати проект типового навчального плану

2017 В.Докаш Р.Сітарчук В.Бондаренко Є.Харьковщенко

== Скласти перелік релігієзнавчих спецкурсів, які можуть читати релігієзнавці країни, і запропонувати їх для можливого викладацького обміну

Постійно Є.Харьковщенко О.Недавнія

### **6. НАУКОВІ ВИДАННЯ**

==Опрацювати наявні статті–довідки до Української Релігієзнавчої Енциклопедії, визначитися в бажаних для написання нових і можливих їх авторах,

організувати написання з тим, щоб до кінця року мати макет 1-го тому.

Роботу над другим томом завершити в наступному році.

2017 -2018 А.Колодний. В.Титаренко, В.Шевченко

==Налагодити обмін видруками між релігієзнавчими інституціями країни, поповнення ними центральних і університетських бібліотек

Постійно А.Колодний Д.Базик

==Видрукувати № 20 і № 21 щорічника «Релігійна свобода»

2017-2018 А.Колодний П.Яроцький

==Видрукувати №№ 81-88 ваківського квартальника-бюлетення  
«Українське релігієзнавство»

2017-2018 А.Колодний Л.Филипович

== Видрукувати планові монографії ВР ІФ НАНУ «Функціональність релігії»  
та «Структура релігії»

2017-2018 Л.Филипович А.Колодний

==Видрукувати індивідуальні праці: А. Колодний «Історія релігій України в їх постатях і дослідниках»; «А.Колодний і Л.Филипович «Церква Ісуса Христа Святих останніх днів в її історії і сьогодні»; В. Титаренко «Від пророцтв в релігії до прогнозування в релігієзнавстві», А.Арістова «Феномен релігійної девіації: теоретичні нариси», Д.Базик і Ю.Недзельська «Релігія і преса», О.Саган «Вселенське Православ'я», О.Бучма «Вибрані праці» (?), Ю.Мулик-Луцик.Історіософія релігії. Вибрані праці. За ред. А.Колодного. 2017-2018 Автори праць.

=== Перевидати масовим накладом книгу «Україна релігійна».

2017 Л.Филипович А.Колодний

== Упорядкувати і видрукувати довідкову книгу «Релігієзнавці України».  
Січень 2018 А.Колодний Л.Филипович О.Недавня

### **7. Міжнародна релігієзнавча співпраця**

==Налагодити наукову співпрацю із Фундацією св. Володимира  
Ягелонського університету

Травень 2017 А.Колодний П.Яроцький

==Поновити наукову співпрацю із Міжнародним центром права  
і релігієзнавства Брігам'янського університету (Прово. США)

Травень 2017 Л.Филипович

==Активізувати й урізноманітнити роботу діючої на базі

Відділення релігієзнавства Координаційної Ради з релігієзнавства  
країн Східної і Центральної Європи

Постійно Л.Филипович А.Арістова

=Українським релігієзнавцям взяти участь в роботі наукової конференції  
з теми історія і релігія у Мінському університеті

Квітень Л.Филипович В. Титаренко

==Релігієзнавцям України взяти участь в науковій конференції «Комунікуюча релігія»,  
яку проводить у вересні м-ці в Брюсселі Європейська Рада дослідників релігії

Вересень Л.Филипович Є.Харьковщенко

== Готуватися до участі в роботі чергового Парламенту релігій світу, залучаючи до  
його роботи й Церкви України.

2018 Филипович Л.О. Арістова А.В.

==Вирішити питання формування і видруку англomовної презентаційної  
книги «Релігієзнавство України»

2017 рік А.Колодний Л.Филипович

== Врахувати у практичній роботі рекомендації секції «Духовність, релігія та церкви  
в збереженні ідентичності українців» Світового Конгресу українців.

2017-2018 А. Колодний Голови обласних осередків

**Президент УАР А. КОЛОДНИЙ. Вчений секретар УАР Г. КУЛАГІНА**